



По инициативе молодежных общественных организаций Пензенской области 18 октября в Доме молодёжи прошло заседание круглого стола, на котором были рассмотрены вопросы проявления жестокости в молодежной среде и причины их появления. В обсуждении приняли участие представители студенческого самоуправления пензенских вузов и колледжей, студенческих отрядов, молодежного парламента, Союза молодежи Пензенской области, представители общественных организаций.

В качестве экспертов в мероприятии приняли участие министр образования Александр Воронков, главный нарколог Юрий Уткин и депутат Законодательного Собрания области Яна Куприна.

В центре внимания были причины появления агрессии и жестокости в молодежной среде и способы решения этого вопроса.

Дарья Глахтеева из Пензенского колледжа архитектуры и строительства уверена, что причины жестокости ребенка надо искать в семье.

«Родитель должен нести полную ответственность за ребенка, а не перекладывать ее на чужого человека. А еще проблема в том, что родителей не учат быть родителями», - отметила она.

Юрий Уткин предложил разработать систему стимулирования педагогов, которые на ранней стадии выявляют проблему и начинают работу по ее исправлению.

«Школам часто не выгодно показывать, что у них есть «проблемные» дети. Давайте будем стимулировать тех, кто не боится этого, а вовремя выявляет проблему у ребенка и сообщает о ней. И если мы переломим ситуацию в школе, мы изменим ситуацию в целом», - подчеркнул Юрий Уткин.

Министр образования Пензенской области Александр Воронков предложил участникам круглого стола подготовить обращение к жителям региона и дать свои предложения по решению обсуждаемой проблемы.